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Kleine Anfrage 2020/23
Auswirkungen des überwiesenen Motorboot-VorstoSSeS von Thomas Hauser

Sehr geehrte Damen und Herren Regierungsräte

‘Vor beinahe 10 Jahren hat die rechtsbürgerliche Motorenfraktion im Kantonsrat die
Anderung der altbewährten 50:50 Regel für die ‚Vergabe von BootsliegeplätZefl im
behördenverbindlichen Richtplan des Kantons Schaffhausen angeregt, indem sie eine
Motion von FDP-Kantonsrat Thomas Hauser überwiesen hat. Uns allen ist die weitere
Entwicklung bekannt, über die Aufhebung der Regelung im Richtplan mit Genehmigung
•durch den Kantonsrat am 8. September 2014 bis hin zur Lancierung und Annahme der
fifty-fifty Initiative in der Stadt Schaffhausen.
Nichtsdestotrotz gab es die Jahre 2015, 2016 und 2017in denen in der Stadt Schaffhausen
motorlose Boote bei der Pfahivergabe nicht bevorzugt wurden und ebenso gibt es weitere
Gemeinden entlang des Rheins, die sich nicht mehr an eine Vorgabe des Richtplans halten
(müssen).

Es stellen sich mir daher folgende Fragen:

• Auf dem Gemeindegebiet welcher Gemeinden befinden sich Bootsliegeplätze, die in
Schaffhausen „eingelöst“ sind?

• Welche Gemeinde sieht eine Bevorzugung der motorlosen Boote bei der Vergabe der
Bootspfähle vor und welche nicht?

• Lässt sich eruieren, wie sich imZeitraum von 20 14-2019 der Anteil von Booten mit
Elektromotor entwickelt hat (alle Gemeinden)?

• Wie hat sich das Verhältnis von Booten mit Motor und solchen ohne in den Jahren
2014-2019 entwickelt (alle Gemeinden)? Unterscheidet sich die Entwicklung in der
Gemeinde Schaffhausen in den Jahren 2018 und 2019 von der in den übrigen.
Gemeinden?

• Falls die Anzahl im Kanton Schaffhausen „eingelöster“ motorloser Boote im Jahr 2019
gegenüber dem Jahr 2014 gesunken ist: Auf welchen Stand (Vergleichsj ahr) seit
Einführung der 50:50 Regelung im Richtplan wurden wir zurückgeworfen?

Im Voraus best Dank für die Beantwortung meiner Fragen.
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